

4年建起100所爱心图书室

本报张刚大篷车希望携手更多志愿者奉献爱心



本报10月9日讯(记者 肖龙凤) 近日,由共青团临沂市委、山东沂蒙爱心使者团队、临沂突破文化传媒有限公司、和凤轩茶楼和本报张刚大篷车共同举办的捐书助学活动,在临沂9个县区捐赠了19所爱心图书室。至此,经过4年的风雨兼程,爱心图书室项目的志愿者们走过了100站,爱心图书室总数达到了100所,把社会各界的爱心送到了山里,为山里的孩子们送去了宝贵的精神食粮。

9月29日,志愿者们在临沂9个县区同时进行,为19所山区学校新建了19个沂蒙爱心使者图书室,共计捐赠3.8万本崭新的课外书籍。同日,临沂爱心企业“我的茶楼”捐助的700箱包装精美的爱心苹果,由沂蒙爱心团队的19个分队以及社会各界的爱心人士送到4000多名孩子手中。

2011年9月28日,本报张刚大篷车首个爱心图书室在聊城临清市戴湾镇赵建庄中心小学建成;同年12月19日,沂蒙爱心使者团队在平邑县最北部的武台镇一所小学建起第一个沂蒙爱心使者爱心图书室。此后,本报张刚大篷车和沂蒙爱心使者团队等诸多爱心人士和团体,继续开展捐书助学活动。

截止到今年9月29日,爱心使者们的足迹已经走过山东各地及贵州瓮安等,为100所乡村中小学建起了100个爱心图书室,直接到现场参加活动的7000余人次,间接参加活动的20000余人次,行程53000多公里,共捐赠239900余册图书,资助贫困生300多名,惠及了30000多个放飞梦想的孩子。

本报张刚大篷车欢迎更多爱心人士加入我们的爱心图书室项目(qq群:313065810),您可以提供图书,也可以提供需要捐助的山区中小学线索,让我们一起把爱心、知识和趣味送到更多孩子手中。



爱心图书受到孩子们的热烈欢迎。

资讯

学网购看视频 乐享壹家电脑课

本报10月9日讯(记者 张九龙) 长假归来,生活步入正轨,不少居民忙着给头脑“充电”。8日上午,由壹家社区服务中心阳光100站和阳光新城社区第一居委会联合举办的首期“阳光电脑课堂”继续开讲,给社区老年朋友送上科技大礼。

“孩子们经常给我从网上买些东西,质量好又便宜,非常方便,要是我们自己能动手网购就好了。”阳光100小区居民李阿姨表示。针对居民的诉求,本次“阳光电脑课堂”以网上购物和观看网络视频为主题。来自壹家社区服务中心阳光100站的两名老师详细介绍了用淘宝网购物以及用视频网站观看视频的方法,使参加活动的老人受益匪浅。

“阳光电脑课堂”是壹家社区服务中心阳光100站联合阳光新城社区第一居委会推出的公益服务活动,主要面向有电脑学习需求的阳光100小区老年居民。首期“阳光电脑课堂”自9月下旬启动,计划安排10节课,由壹家社区服务中心100站的工作人员为老人系统讲解电脑和网络使用知识,包括打字、创建文档、编辑、上网、聊天、传视频照片、网购等,使老人“老有所学”,丰富社区居民的文化生活。

30多名咖啡师 在济同台竞技

本报10月9日讯(记者 于悦) 9日,由济南市贸促会主办的济南市首届咖啡师技能大赛在中恒商城开赛,来自全国各地的30多名咖啡师同台竞技,通过笔试、技能操作综合考核,最终将由济南市职业技能鉴定指导中心颁发劳动技能证书。

比赛现场,选手首先需要用10分钟的时间做准备工作,主要是调试咖啡机,因为咖啡豆研磨的粗细度直接影响最后咖啡的风味,随后要把吧台上的各式杯具擦拭干净并摆好。准备就绪后,选手要在接下来的10分钟做出8杯咖啡,包括意式浓缩和卡布奇诺两种,做咖啡的过程中,有两名技术评委在旁观看打分,咖啡做好后,由4名感官评委品尝打分。除了口感,选手还需在决赛中做出一杯创意花式咖啡,供评委点评。

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333



恒大金碧天下

EVERGRANDE SPLENDOR

无理由退房

国庆大优惠

82折抢购

最后三天



首付10万

拥双拼美墅

购房送家私 高达20万



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

报名热线
0531 8237 3999

项目地址: 雪野湖风景区(济青南线, 雪野湖出口下)

